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SELFPRIMING PUMPS

1. Safety Measures

* Read carefully the operating instructions before

assembling and starting. The appliance must not be
used by operators who are not thoroughly acquainted
with the instructions handbook

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduce physical,sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge

if they have been given supervision or instruction concerning
use the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision

e The user is liable towards third parties in the area where

the appliance is in operation.

The temperature of the liquid conveyed must
not exceed 90°C.

* SPERONI SPA is depositary of the documentation
and technical file relating to all aspects of regulatory
applied to products.

¢ Avoid directly exposing the pump to the jet of water.

e The user is responsible for complying with the local
regulations concerning assembly and safety.

* The user by taking appropriate measures (e.g. installing
an alarm, reserve pump and the like) will have to exclude
the possibility of indirect damage caused by flooding
premises due to failure of the pump.

¢ In the event of the pump failing, repair work may only
be carried out by the repair workshops of the technical
service. Only genuine spare parts must be used.

e |t is notified that in conformity with the law on product
liability

we cannot be held responsible

for the damage caused by our appliance:

a) because of improper repairs not carried out by the
personnel of the assistance points authorized by us;
or

b) if GENUINE SPARE PARTS are not used to replace
parts; or

c) if the indications and provisions given in the instructions
handbook are not complied with.

The same provisions hold for the accessories.

Resistance
This pump should not be used to convey inflammable,
combustible or explosive liquids.

2. Use
CAUTION! Sector of use

e For irrigation and watering of lawns, gardens,
vegetable patches, etc.

e For operating garden sprinkler systems

¢ For drawing water from ponds, streams, water butts
and wells, subject to fitting of suitable filter.

e For flood irrigation systems

Acceptable liquids

In order to pump clear water (fresh water), rainwater
or non-aggressive chemical cleaning solutions.
slightly dirty water.

Abrasive liquids or any other type of corrosive
liquid could damage or destroy the pump.

Operating Instructions

Generally speaking it is recommended to use a
preliminary filter and exhauster with a suction
hose, suitable and foot valve (reflux lock) to avoid
long suction times and pointlessly damaging the
pump due to stones and solid foreign bodies.



3. Before Starting

Your irrigation pump is self-priming. Before starting for

the first time, the pump has to be filled through the

delivery union with the delivery liquid until it overflows.

Suction Piping

¢ Fit the water suction pipe so that it points upwards
towards the pump. Absolutely avoid fitting the suction
pipe higher than the pump (formation of air bubbles in
the suction pipe).

® The suction and delivery piping must be fitted so as
not to be able to apply any mechanical pressure on
the pump.

® The suction valve should be situated at least 30 cm.
below the bottom water level.

e Suction pipes that are not airtight suck in air obstructing
suction of the water.

Delivery Piping

During suction, the cut-off parts (sprayers, valves, etc.)

situated in the delivery piping have to be fully open so

that the air in the suction pipe can be freely expelled.

4. Maintenance Instructions

The irrigation pump is entirely maintenance-free.
Should the pump become blocked, first try rinsing. Should
it turn out that the blockage is due to the inefficiency or

5. Troubleshooting Table

complete absence of the filters, dismantle the hydraulic

section and thoroughly rinse the interior, carefully

reassemble and refit the filters correctly before turning
back on.

e [f there is a risk of frost, the pump has to be emptied
completely.

e When the pump is not going to be used for a long time,
for instance in the winter period, it is recommended to
rinse out the pump thoroughly with water, empty it
completely and store it in a dry place.

¢ Before restarting, check whether the pump works freely
by briefly connecting and disconnecting it.

e Then fill the pump again with the delivery liquid and
set it up for use.

CAUTION!

In order to work, the pump must always be filled
with the delivery liquid until it overflows!
Caution: The pump must never run dry. The
manufacturer’s warranty is null and void in the
event of damage to the pump caused by its running
dry.

Check that the pump is airtight, in fact not airtight
pipes draw in air preventing the pump from
working properly.

Trouble Cause

Remedy

Motor will not start

® Pump impeller jammed

¢ Dismantle the hydraulic section and
check whether the impeller rotates
freely; reassemble with care.

Pump will not suck

e Suction valve not in water.

® Pump chamber with no water.
¢ Air in suction pipe.

e Suction valve not airtight.

e Suction rose dirty.

* Max. suction lift exceeded.

e Put the suction valve into water
(min. 30 cm.)

e Pour water into the suction union.

® Check airtight of the suct. pipe.

® Clean the suction valve.

® Clean the suction rose.

* Check the suction lift.

Insufficient rate of flow.

bodies.

e Suction lift too high.

¢ Dirty suction rose.

e Water level falls quickly.

e Pump flow rate reduced by foreign

e Check suction lift.

e Clean the suction rose.

e Set the suct. valve lower down.

e Clean the pump and replace the worn
parts.

If it is not possibile to eliminate the trouble, please call our service department.
To avoid damage during transport, please ship in the ORIGINAL PACKING.



POMPES AUTOAMORCANTES

1. Mesures de sécurité

e Lire attentivement la présente notice d’ utilisation avant
de procéder au montage et a la mise en service.
L’utilisation de I’'appareil est interdite aux personnes
ne connaisant pas de fagon approfondie la notice
d’utilisation.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés de plus
de 8 ans et par des personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant
d'expérience et de connaissances, si ceux-ci bénéficient
d'une surveillance ou s'ils ont été informés sur l'usage de
I'appareil dans des conditions de sécurité et ont compris les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants non surveillés.

o [ 'utilisateur est responsable a I’égard des tiers dans
la zone ou I'appareil est en service.

o La température du liquide pompé ne doit pas dépasser
90°C.

 SPERONI SPA est dépositaire du fichier de documentation
et techniques relatives a tous les aspects de la
réglementation applicables aux produits.

e Evitez d’exposer la pompe a des jets d’eau directs.

e [ utilisateur est responsable du respect des dispositions
locales en matiere de montage et de sécurité.

e | 'utilisateur doit exclure, par des mesures appropriées
(installation d’un systéme d’alarme, pompe de réserve
et similaires) la possibilité de dommages indirects
provoqués par I’ inondation de locaux suite a toute
anomalie de fonctionnement de la pompe.

e En cas d’un eventual dommage de la pompe, la repa-
ration devra étre effectuée seulement part les services
d’assistance autorisés. Il ne faut utiliser que des piéces
détachées d’origine.

e Aux termes de la loi sur la responsabilité du produit

nous ne répondons pas

des dommages provoqués par notre appareil dus a:

a) des réparations non appropriées, effectuées par du

personnel autre que celui de nos réparateurs agréés;

b) des remplacements n’ayant pas été effectués avec

des PIECES DETACHEES D’ORIGINE;

c) siles indications et les dispositions figurant dans ce

mode d’emploi ne sont pas respectées. Ces disposi-
tions sont également applicables pour les accessoires.

Résistance
Cette pompe ne doit pas étre utilisée pour le pompage
de liquides inflammables, combustibles ou explosifs.

2. Utilisation prévue

ATTENTION! Application

® Pour irriguer et arroser des espaces verts, des
potagers et des jardins.

¢ Pour faire fonctionner les dispositifs d’irrigation de
jardin.

e Pour prélever de I'’eau des étangs, des ruisseaux,
des réserves d’eau de pluie et de puits, apres avoir
appliqué un filtre adéquat.

e['irrigation par inondation

Liquides permis

Pour pomper de I’eau claire (eau douce) et de I'eau
de pluie, ou de la lessive légere de lavage,eau sale
Les liquides abrasifs ou tout autre liquide agressif
peuvent détériorer ou détruire la pompe.

Mode d’emploi

En général, il est conseillé d’utiliser un filtre préli-
minaire et un kit aspirateur approprié pourvu d’un
tuyau flexible avec clapet de pied (arrét du reflux),
pour éviter les temps longs de remous et des
dommages inutiles de la pompe dus a des pierres
et a des corps étrangers solides.



3. Avant la mise en service

Votre pompe d’irrigation est auto-aspirante. Avant la

mise en service, la pompe doit étre remplie de liquide

par le raccord d’admission jusqu’a ce que le liquide
déborde.

Tuyau d’aspiration

e Montez le tuyau d’aspiration destiné au prélévement
de I’eau de facon qu’il monte vers la pompe. Evitez
absolument de monter le tuyau d’aspiration plus haut
que la pompe (formation de bulles d’air dans le tuyau
d’aspiration).

e Le tuyau d’aspiration et de refoulement doit &tre monté
de fagon a n’exercer aucune pression mécanique sur
la pompe.

e Le clapet d’aspiration doit étre situé a 30 cm au moins
sous le niveau inférieur de I'eau.

e Les tuyaux d’aspiration non étanches aspirent de I'air,
ce qui a pour effet de géner I'aspiration de I’eau.

Tuyau de refoulement

Durant la phase d’aspiration, les organes d’arrét (gicleurs,

clapets etc.) situés dans le tuyau de refoulement doivent

étre complétement ouverts, afin de permettre I'expulsion
de I'air présent dans le tuyau d’aspiration.

4. Entretien

La pompe d’irrigation ne nécessite d’aucun entretien.

®

En cas d’obstruction de la pompe, il convient avant tout
de la rincer. Si la pompe devait se boucher, c’est en
raison de I'inefficacité des filtres ou/et de leur absence
totale. Par conséquent, pour en rétablir le fonctionnement,
démonter la partie hydraulique, rincer tout 'intérieur,
remonter soigneusement, remettre les filtres correctement
et effectuer la mise en service.

e En cas de risque de gel, la pompe doit étre compléte-
ment vidée.

e Avant une longue période d’inutilisation de la pompe,
en hiver par exemple, nous vous conseillons de la rincer
a fond a I’eau, de la vider completement et de la
conserver dans un endroit sec.

e Avant la remise en service, contrdlez le bon fonction-
nement de la pompe. Pour ce faire, faites-la démarrer
puis arrétez-la pendant quelques instants.

¢ Ensuite, remplissez de nouveau la pompe de liquide
et préparez-la pour I'utilisation.

ATTENTION!

Pour pouvoir aspirer, la pompe doit toujours étre
remplie, au préalable, de liquide, jusqu’a ce que
ce dernier déborde!

Attention: La pompe ne doit pas fonctionner a

vide. La garantie du constructeur n‘intervient pas
en cas de fonctionnement a vide.

Contrélez I’étanchéité de la pompe. Les tuyaux
non étanches qui aspirent de I’air empéchent le
bon fonctionnement de la pompe.

5. Tableau de détection des anomalies

Anomalies Causes

Remedes

Le moteur ne démarre pas

e Couronne pompe bloquée

e Démonter la partie hydraulique et
contrdler si la couronne peut tourner
librement, puis remonter
soigneusement.

La pompe n’aspire pas
I'eau

d’aspiration

¢ |e clapet d’aspiration n’est pas dans | ® Plonger le clapet d’aspiration dans I'eau

® Chambre pompe sans eau

¢ Air dans le tuyau d’aspiration

e Clapet d’aspiration non étanche
e Crépine obstruée

e Dépassement de la hauteur max.

(30 cm min.)
® Verser de I'’eau dans le raccord
d’aspiration
o Vérifier 'étanchéité du tuyau d’aspiration
* Nettoyer le clapet d’aspiration
o Nettoyer la crépine
e Controler la hauteur d’aspiration

Débit insuffisant

étrangers

e Hauteur d’aspirat. trop élevée

e Crépine encrassée

¢ Le niveau de I'eau baisse rapid.
e Débit de la pompe réduit par des corps | ® Nettoyer la pompe et remplacer les

o Vérifier la hauteur d’aspiration
o Nettoyer la crépine
* Abaisser le clapet d’aspiration

pieces usées

Si vous n’étes pas en mesure de résoudre le probléme, veuillez-vous adresser a notre service aprés-vente.
Pour éviter des dommages pendant le transport, nous vous prions d’expédier la pompe dans FEMBALLAGE D’ORIGINE.



POMPE AUTOADESCANTI
1. Misure di sicurezza

e Leggere attentamente le istruzioni per I'uso prima di
effettuare il montaggio e la messa in funzione. E vietato
I'uso dell’apparecchio alle persone che non conoscono
in modo approfondito il libretto d’istruzioni

Questa apparecchiatura puo essere utilizzata da bambini
a partire dagli 8 anni,oltre che da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, oppure da chi ha una
mancanza di esperienza e conoscenza del prodotto,a

condizione che siano supervisionati oppure istruiti sull’utilizzo

sicuro del prodotto e che ne comprendano i pericoli derivanti.
| bambini non devono giocare con I'apparecchiatura.

La pulizia e la manutenzione del prodotto non deve essere
effettuata da bambini senza supervisione.

e [ 'utente € responsabile nei confronti di terzi nella zona
in cui I'apparecchio & in funzione.

¢ La temperatura del liquido convogliato non deve supe-
rare 90 °C max.

e La SPERONI SPA ¢ depositaria della documentazione e
del fascicolo tecnico relativo a tutti gli aspetti normativi
applicati sui prodotti.

e | 'utente e responsabile del rispetto delle locali dispo-
sizioni di montaggio e sicurezza.

¢ L'utente dovra escludere mediante provvedimenti
adeguati (per es. installazione di allarme, pompa di
riserva e simili) la possibilita di danni indiretti causati
dall’allagamento di locali per guasti della pompa.

¢ [n caso di eventuale guasto della pompa, i lavori di
riparazione potranno essere effettuati solo dalle officine
di riparazione del servizio assistenza. Devono essere
usati solo pezzi di ricambio originali.

e Si avverte che ai sensi della legge sulla responsabilita
del prodotto

non rispondiamo

di danni che possano venire causati dal nostro apparecchio:

a) per riparazioni improprie che non vengono effettuate
dal personale dei punti di assistenza da noi autorizzati;

b) oppure se per una sostituzione di pezzi non vengono
utilizzati PEZZI DI RICAMBIO ORIGINALI;

C) oppure se non vengono rispettate le indicazioni e le
disposizioni riportate nel libretto d’istruzioni.

Per gli accessori valgono le stesse disposizioni.

Resistenza
Con questa pompa non possono essere convogliati liquidi
infammabili, combustibili 0 esplosivi.

2. Impiego previsto
ATTENZIONE! Settore d’impiego

e Per irrigare e annaffiare zone verdi, orti e giardini
e Per il funzionamento di irrigatori da giardino

® Per prelevare acqua da stagni, ruscelli, riserve
d’acqua piovana e pozzi, previo, filtro adeguato.
 Per irrigazione a scorrimento,e interventi di svuotamento.

Liquidi ammessi

Per pompare acqua chiara (acqua dolce), acqua
piovana,o liscivia leggera,acque leggermente sporche.

I liquidi abrasivi o aggressivi possono danneggiare
o distruggere la pompa.

Istruzioni per I'uso

Principalmente si consiglia l'uso di un filtro preli-
minare adeguato e di un kit d’aspirazione dotato
di un tubo flessibile con valvola di fondo (arresto
di riflusso) per evitare lunghi tempi di risucchio e
un inutile danneggiamento della pompa a causa
di pietre e corpi estranei solidi.

3. Prima della messa in funzione
La vostra pompa per l'irrigazione & autoadescante.
Precedentemente alla prima messa in funzione la pompa
deve essere riempita attraverso il raccordo di mandata
con il liquido di mandata, fino alla fuoriuscita dello stesso.
Tubazione aspirante

e Montare il tubo aspirante del prelievo acqua ascendente



verso la pompa. Evitare assolutamente di montare il
tubo aspirante oltre 'altezza della pompa
(formazione di bolle d’aria nel tubo aspirante).

e La tubazione aspirante e di mandata deve essere
montata in modo tale da non poter esercitare alcuna
pressione meccanica sulla pompa.

¢ La valvola aspirante dovrebbe essere situata almeno
30 cm. sotto il livello d’acqua inferiore.

e L e tubazioni aspiranti non ermetiche aspirano aria
ostacolando I'aspirazione dell’acqua.

Tubazione di mandata

Durante la fase di aspirazione, gli organi di arresto
(spruzzatori, valvole ecc.) situati nella tubazione di man-
data devono essere completamente aperti, affinché I'aria
presente nel tubo aspirante possa essere espulsa libe-
ramente.

4. Istruzioni per la manutenzione
La Pompa per irrigazione necessita di scarsa manuten-
zione. Se la pompa si intasa si deve effettuare innanzitutto
un risciacquo della stessa. Se si dovesse verificare un
intasamento & dovuto all’ inefficenza dei filtri o/e alla loro
totale mancanza quindi per il ripristino smontare la parte
idraulica risciacquare tutto I’ interno rimontare accurata-
mente ripristinare i filtri in modo corretto ed effettuare la
messa in funzione.

@

e [n caso di pericolo di gelo, la pompa deve essere
svuotata completamente.

e Prima di un lungo periodo di inutilizzo della pompa,
(per es. nel periodo invernale), si consiglia di risciacquare
a fondo la pompa con acqua, svuotarla completamente
e riporla in luogo asciutto.

¢ Prima della rimessa in funzione controllare se la pompa
funziona liberamente, accendendo e spegnendo bre-
vemente la stessa.

e Riempire poi nuovamente la pompa con liquido di
mandata e predisporla per I'uso.

ATTENZIONE!

La pompa, per poter aspirare, deve essere sempre
riempita con il liquido di mandata fino alla fuoriu-
scita dello stesso!

Attenzione! La pompa non deve mai funzionare a
secco. L’'inadempienza di tale regola comporta il
decadimento immediato della garanzia totale della
pompa.

Controllare I’ermeticita della pompa; le tubazioni
non ermetiche aspirano aria impedendo il perfetto
funzionamento della pompa.

5. Tabella per la determinazione dei guasti

Guasti Cause

Rimedi

Il motore non parte

* Girante pompa bloccato

* Smontare la parte idraulica e
controllare se la girante & libera di
ruotare, rimontare con cura

La pompa non aspira

 Valvola aspirante non nell’acqua

e Camera pompa senza acqua
® Aria nel tubo aspirante
e Valv. aspir. non ermetica
e Filtro aspirazione sporco
e Superata la max. altezza
di aspirazione

* Mettere in acqua la valvola
aspirante (min. 30 cm.)
* Versare acqua nel raccordo aspir.
* Verificare la tenuta del tubo aspir.
e Pulire la valvola aspirante
e Pulire il filtro
e Controllare I'altezza
di aspirazione

Portata insufficiente

¢ Altezza di aspirazione troppo elevata
e Filtro aspirazione sporco
e || livello dell’acqua si abbassa
rapidamente
® Portata della pompa ridotta
da corpi estranei

e Verificare I'altezza di aspirazione
e Pulire il filtro
e Disporre piu in basso la valvola
aspirante
® Pulire la pompa e sostituire
i pezzi usurati

Qualora non sia possibile eliminare il guasto, siete pregati di rivolgervi al nostro servizio assistenza.
Per evitare danni durante il trasporto si prega effettuare la spedizione nellPIMBALLAGGIO ORIGINALE.
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BOMBAS AUTOASEBANTE
1. Medidas de seguridad

¢ Lea atentamente las instrucciones para el empleo antes
de efectuar el montaje y la puesta en marcha. Se
prohibe el empleo de la bomba a personas sin un
profundo conocimiento del manual de instrucciones

o El presente aparato puede ser utilizado por nifios que
tengan mas de 8 afios de edad y por personas con
capacidades mentales, sensoriales o fisicas reducidas
o por personas inexpertas o que no conozcan el aparato
siempre que les hayan recibido la supervision y las
instrucciones relativas a su uso de un modo seguro
e informado sobre los riesgos derivados de su empleo.
Se prohibe que los nifios jueguen con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento del dispositivo son tareas que

no deben ser realizadas por nifios sin una adecuada
supervision

e El usuario es responsable ante terceras personas que
pudieran encontrarse en la zona mientras el equipo
esté funcionando.

e La temperatura del liquido transportado no tiene que
superar los 90°C como maximo.

* SPERONI SPA es el custodio del archivo
de documentacion y técnica relativa a todos
los aspectos normativos aplicados a los productos.

e El usario es responsable del cumplimiento de las
disposiciones locales vigentes respecto al montaje y
seguridad.

e E| usario tiene que excluir con medidas adecuadas
(por €j. la instalacion de alarmas, bomba de reserva y
semejantes) toda posibilidad de dafios indirectos deri-
vados de la inundacién de los locales, causados por
la bomba.

e En caso de cualquier averia de la bomba, los trabajos
de reparacion tienen que ser efectuados solamente
por talleres de reparacién del servicio de asistencia,
usando sélo repuestos originales.

e Se advierte que, de acuerdo con la ley sobre la respon-
sabilidad del producto,

no respondemos

por los dafios causados por nuestro aparato:

a) por reparaciones inadecuadas que no lleva a cabo el
personal de nuestros centros de asistencia autoriza-
dos;

b) si no se utilizan REPUESTOS ORIGINALES para
sustituir las piezas;

c) si no se cumplen con las indicaciones y las disposi-
ciones contenidas en el manual de instrucciones.

Para los accesorios rigen las mismas disposiciones.

Resistencia
Con esta bomba no pueden ser transportados liquidos
inflamables, combustibles o explosivos.

2. Utilizacion prevista
{ATENCION! Sector de uso

® Para regar y rociar zonas verdes, huertos y jardines
* Para el funcionamiento de regadores de jardin

® Para sacar agua de estanques, manantiales, reservas
de agua de lluvia y pozos, previo adecuado filtro.

e l'irrigation par inondation

Liquidos admitidos

Para bombear agua clara (agua blanda), agua de
lluvia o lejia ligera de lavado,agua sucia

Los liquidos abrasivos o cualquier otro liquido
agresivo, podrian danar o destruir la bomba.

Instrucciones para el empleo
Se aconseja principalmente el uso de un filtro
preliminar adecuado y de un equipamiento para
la aspiracién dotado de una manguera con valvula
de fondo (detencién del reflujo) para evitar tiempos
prolongados de aspiracion e inttiles danos de la
bomba, derivados de piedras y cuerpos sélidos
extranos.

3. Antes de la puesta en marcha
Su bomba para el riego es autoaspirante. Antes de
ponerla en marcha por primera vez tiene que llenarla, a
través del racor de salida, con el liquido de salida, hasta
que el mismo desborde.



Tuberia de aspiracion

¢ Monte el tubo de aspiracion del agua ascendente hacia
la bomba. Evite absolutamente el montaje del tubo de
aspiracion por encima de la altura de la bomba (se
forman burbujas de aire en el tubo de aspiracion).

e El tubo de aspiracién y de salida debe estar montado
de manera que no pueda ejercer ninguna presion
mecanica en la bomba.

e | a valvula aspirante debe estar situada al menos 30
cm. por debajo del nivel de agua inferior.

e Las tuberias aspirantes no herméticas aspiran aire,
obstaculizando la aspiracion del agua.

Tuberia de salida

Durante la fase de aspiracién los érganos de detencion

(pulverizadores, valvulas, etc.) ubicados en la tuberia de

salida tienen que estar completamente abiertos, para

poder expulsar el aire existente en el tubo de aspiracion.

4. Instrucciones
para el mantenimiento

La bomba para riego necesita un escaso mantenimiento.
Si la bomba se obstruye, antes que nada enjuaguela. Si
se produjese un atasco seria debido a la ineficiencia de
los filtros o/y su total ausencia, por consiguiente para la
reactivacion, desmontar la parte hidraulica, enjuagar

®

completamente el interior, volver a montar cuidadosa-

mente, reactivar los filtros de forma correcta y efectuar

la puesta en marcha.

e En caso de peligro de heladas vacie completamente
la bomba.

¢ Antes de un periodo prolongado de inutilizacion de la
bomba, por ejemplo durante el invierno, enjuédguela a
fondo con agua, vaciela completamente y guardela en
un sitio seco.

® Antes de ponerla nuevamente en marcha controle si
la bomba funciona libremente, haciéndola arrancar
brevemente y deteniéndola.

e Llene luego nuevamente la bomba con liquido de salida
y predispdéngala para el uso.

ATENCION!

iPara poder aspirar hay que llenar siempre la
bomba con el liquido de salida hasta que el mismo
desborde!

Atencioén: la bomba no debe jamas funcionar en
seco.

El incumplimiento de esta norma deja sin efecto
inmediatamente la garantia total de la bomba por
parte del fabricante.

Controle la estanqueidad de la bomba: las tuberias
no herméticas aspiran aire e impiden el perfecto
funcionamiento de la bomba.

5. Tabla para la determinacion de las averias

Averia Causas

Soluciones

El motor no funciona

e Controle la tension

e El rodete de la bomba esta bloqueado | ¢ Desmontar la parte hidraulica y controlar

si el rodete puede girar libremente,
volver a montar con cuidado.

La bomba no aspira

¢ La valvula de aspiracién esta fuera
del agua

e Camara de la bomba sin agua

e Aire en el tubo de aspiracion.

¢ Valvula aspirante no hermética

e Filtro de aspiracién sujo

® Se ha superado la altura maxima de
aspiracion.

* Ponga en agua la valvula aspirante
(min. 30 cm.)

¢ Vierta agua en el racor de aspiracion.

* Controle la estanqueidad del tubo de
aspiracion

e Limpie la valvula de aspiracion.

o Limpie el filtro

e Controle la altura de aspiracion.

Caudal insuficiente

e Altura de aspiracion demasiado alta
e Filtro de aspiracion sujo
e El nivel del agua baja rapidamente

e Caudal de la bomba reducido
por cuerpos extrafos

* Verifique la altura de aspiracion

e Limpie el filtro

e Coloque mas abajo la valvula
de aspiracion

e Limpie la bomba y sustituya las piezas
desgastadas

Cuando no sea posible eliminar la averia, es necesario dirigirse a nuestro servicio de asistencia.
Para evitar danos durante el transporte, efectuar la expedicion en el EMBALAJE ORIGINAL.
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WATER PUMPS

Serie H
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Description Impeller P W Q (min) H (m)
H 80-4 © 55 4 200-600-1400 24-21-11 3"-3"
H 80-5,5 B 7.5 5,5 300-1000-1600 26,5-22,5-16,5 3"-3"
H 80-7,5 A 10 75 400-1000-1800 27-23,5-14,5 3530
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oy Nominal power P2 Delivery Heat DNA-DNM
Description Impeller HP Kw Q Wmin) H (m)
H 100-9,5 C 12,5 9,5 400-1300-2200 33,5-30-19 4"-4"
H 100-11 15 1" 500-1600-2400 33,5-29-20 4"-4"
H 100-15 A 20 15 600-1600-2600 34-30-20 4"-4"
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Informazioni sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche in ottemperanza alla direttiva
2012/19/UE(RAEE).

Attenzione: per smaltire il presente prodotto non utilizzare il normale bidone della spazzatura.

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate devono essere gestite a parte ed in conformita alla legislazione
che richiede il trattamento, il recupero e il riciclaggio adeguato dei suddetti prodotti.

In sequito alle disposizione attuate dagli Stati membri, i privati residenti nella UE possono conferire gratuitamente
le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate a centri di raccolta designati.

In caso di difficolta nel reperire il centro di raccolta autorizzato allo smaltimento, interpellare il rivenditore dal
quale & stato acquistato il prodotto. _
La normativa nazionale prevede sanzioni a carico dei soggetti che effettuano lo smaltimento abusivo o I'abbandono
dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Information on the disposal of electric and electronic equipment in compliance with directive 2012/19/UE (WEEE)

Warning: do not use the normal house trash bin to dispose of this product.

Used electric and electronic equipment must be handled separately and in compliance with the regulations relating to the treatment,
recovery and recycling of the said products.

In accordance with the regulations applied in the member States, private users resident in the EU can take used electric and electronic
equipment free of charge to designated collection centers.

If you experience difficulties in locating an authorized disposal center, consult the dealer from whom you purchased the product.

The national regulations provide sanctions against whoever unlawfully disposes of or abandons waste of electric or electronic equipment.

®

Informations sur I’élimination des appareillages électriques et électroniques en conformité avec la directive 2012/19/UE (WEEE)
Attention: pour éliminer ce produit, ne pas utiliser la poubelle ordinaire.

Les appareillages électriques et électroniques usagés doivent étre gérés séparément et en conformité avec la Iégislation régissant le
traitement, la récuparation et le recyclage de ces produits.

Suite aux dispositions en vigueur dans les Etats membres, les particuliers résidant en UE peuvent porter gartuitement les appareillages
électriques et électroniques usagés aux centres de récolte désignés.

En cas de difficultés pour trouver le centre de récolte autorisé a I'élimination, veuillez interpeller le revendeur qui vous a vendu I'appareil.
La législation nationale prévoit des sanctions a la charge des sujets qui abandonnet ou éliminent les déchets d’appareillages électriques
ou électroniques de fagon illégale.

®

Informaciones sobre el desguace de aparatos eléctricos y electrénicos en conformidad con la directiva 2012/19/UE (WEEE)
Atencion: no utilizar la normal lata de la basura para desguazar el presente producto.

Los aparatos eléctricos y electronicos necesitan un manejamiento saparado en conformidad con la legislacién que require el tratamiento,
la recuperacion y el reciclaje de los dichos productos.

En conformidad con las disposiciones vigentes en los Estados miembros, los particulares residentes en la UE pueden llevar gratuitamente
los aparatos eléctricos y electronicos de uso a centrales de recoleccion designadas. En caso de dificultades para localizar la central de
recoleccion autorizada para el desguace, sirvanse consultar el rivendidor donde el producto fué comprado.

La normativa nacional preve sanciones a cargo de sujetos que abandonan 6 desguazan los desechos de aparatos eléctricos 6 eléctronicos
en forma abusiva.

©,

Informationen zur Entsorgung von Elektrogeraten sowie elektronischen Gerdten gemaB Richtlinie 2012/19/UE (WEEE)

Hinweis: verwenden Sie nicht den normalen Hausabfall, um dieses Produkt zu beseitigen.

Gebrauchte Elektrogerdte sowie elektronische Gerdte miissen separat, geméas der Gesetzgebung, welche die sachgeméBe Behandlung,
Verwertung und das Recycling dieser Produkte vorschreibt, verwertet werden.

Gemas aktueller Anordnungen der Mitgliedsstaaten kénnen private Haushalter der EU die gebrauchten Elektrogeréte sowie elektronische
Geriéte kostenlos zu den dafiir vorgesehen Miillverwertungszentren bringen.

Die nationalen Anordnungen sehen Sanktionen gegen diejenigen vor, die Abfélle von elektrischen oder elektronischen Geraten rechtswidrig
entsorgen oder verlassen.

®

Informacoes a respeito da eliminacéo de aparelhos eléctricos e electrénicos conforme disposto na directiva2012/19/UE (WEEE)
Atencao: ndo elimine este produto deitando-o0 nos recipientes de lixo normais.

0Os aparelhos eléctricos e electronicos devem ser tratados em separado e segundo a legislagdo que prevé a recuperagdo, a reciclagem
e tratamento adequados de tais produtos.

Segundo as disposigdes actuadas pelos Estados-membros, os utilizadores domésticos que residam na Unido Europeia podem entregar
gratuitamente os aparelhos eléctricos e electronicos usados em centros de recolha autorizados.

Se for dificil localizar um centro de recolha autorizado para a eliminacdo, contactar o revendedor onde se comprou o produto.

A legislacdo nacional prevé sangdes para aqueles que efectuam a eliminagao abusiva de residuos de aparelhos eléctricos e electronicos
ou 0s abandonam no meio ambiente.
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Informatie over het milieuvriendelijk afvoeren van elektronische installatie volgens richtlijn 2012/19/UE (WEEE)
Opgepast: product niet meegeven met normaal huisvuil ophaling.

Gebruikte elektrische en elektronische apparaten moeten apart worden verwerkt volgens de wet van het de verwerking,
hergebruiking en recyclage van het product.

Overeenkomstig de regeringen die in de lidstaten worden toegepast, de privé gebruikers wonende in de EU kunnen
gebruikte elektrische en elektronisch kosteloos inleveren in aangewezen inzamelingscentra.

Als u moeilijkheden ondervindt met het vinden van een inzamelingscentrum, neem dan contact op met de dealer

waar u het product heeft aangekocht. De nationale regeringen verstrekken sancties tegen personen die afval van _
elektrisch of elektronisch materiaal wegdoen of onwettig achterlaten.

©,

Information om deponering av avfall som utgors av eller innehaller elektriska och elektroniska produkter i enlighet med direktiv 2012/19
UE (WEEE).

Observera! Slang inte denna produkt i den vanliga soptunnan

som utgdrs av eller innehaller elektriska och elektroniska maste hanteras separat och i enlighet med lagstiftningen som kréver behandling,

atervinning och ateranvandning av sadana produkter.

| enlighet med bestdmmelserna som antagits av medlemsstaterna far privatpersoner som &r bosatta inom EU kostnadsfritt Iimna in uttjanta

elektriska och elektroniska produkter till speciella uppsamlingsstéllen.

0m du har svarighet att hitta en uppsamlingsplats som &r auktoriserad for deponering, vand dig till distributoren dar du har kopt produkten.

Den nationella lagstiftningen omfattar sanktioner for den som pa olagligt satt deponerar eller Gverger avfall bestaende av elektriska och

elektroniska produkter.

Informationer om hortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr i overensstemmelse med direktiv 2012/19/UE (WEEE).

Advarsel: brug ikke den normale affaldsbeholder til bortskaffelse af dette produkt.

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr skal behandles separat i henhold til lovgivningen, der kraever passende behandling, genvinding og
genbrug af disse produkter.

I henhold til bestemmelserne, der er ivaerksat af EU-landene, kan privatpersoner, der er bosat her, gratis aflevere brugt elektrisk og elektronisk
udstyr til udvalgte indsamlingscentre.

Hvis det er vanskeligt at finde et opsamlingscenter, der har tilladelse til bortskaffelse, bedes De kontakte forhandleren, hvor produktet er
kebt. Det nationale normativ forskriver sanktioner for dem, der foretager ulovlig bortskaffelse eller efterladelse af elektrisk og elektronisk
udstyr.

@&

Tietoja séhkoisten ja elektronisten laitteiden havittdmisesta direktiivin 2012/19/UE (WEEE) mukaisesti.

Huomio: Taté tuotetta ei saa heittéé tavalliseen jétesailioon

Kéytetyt séhkdiset ja elektroniset laitteet téytyy havittad erikseen ja se on tehtévé néiden tuotteiden kasittelyd, talteenottoa ja kierratysta
koskevien lakien mukaisesti.

Mikali héavittdmiseen valtuutettua keréyskeskusta on vaikea loytaa, kysy asiaa jalleenmyyjaltd, jolta tuote on ostettu.

Kansalliset asetukset madraavat rangaistuksen henkildille, jotka havittavat séhkdiset ja elektroniset laitteet védrin tai jattavét ne heitteille.
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Informasjon om avhending av elektriske og elektroniske apparater i henhold til direktivet 2012/19/UE (WEEE).

Advarsel: dette produktet skal ikke kastes sammen med det vanlige avfallet

Utbrukte_ elektriske og elekironiske apparater skal tas hand om pé annen méate og i samsvar med loven, som krever korrekt behandling,
gjenvinning og resirkulering av slike produkter.

I henhold til bestemmelsene i medlemslandene, kan private som er bosatte i EU gratis innlevere de brukte elektriske og elektroniske
apparatene til bestemte innsamlingssentre.

Dersom du har problemer med & finne et autorisert innsamlingssenter, bor du kontakte forhandleren der du kjopte produktet.

Loven straffer den som ikke tar hand om avfall pa korrekt vis eller etterlater elektriske og elektroniske apparater i miljget.

MAnpogopieg yia T didBeon Tou nAeKTPLKOU Kal NAEKTPOVIKOU eEOT TALOMOU cUUQwva He Tnv odnyia 2012/19/EK
(AHEE).

Mpoooxn: yla ™ d1dbeon auTtoU TOU TPOIOVTOG UN XPNOLUOTOLEITE TOUG KOLVOUG KADOUG amopPLUUATWY

OL NAEKTPLKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG mtpémel va dlatiBevTal XwpLloTd Kal cUpgwva e TNV loxUouoa vopoBeoia
Tou analtel v ene&epyaocia, TNV avakTnon Kal TNV avaKUKAWON TV xpoiovVIwV AUTOV.

MeTd TnV epappoyn Twv dlatd&ewv and Ta KPATn HEAN, Ol IBLWTEG TOU KatolkoUv otnv Eupwraikr Evwon propolv
va tapadidouv dwpedv TIG NAEKTPLKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG Og £E0UCLODOTNHEVA KEVTPA CUANOYNG *.

S mepinTwOon nou SUOKOAEUOETE VA EVTONIOETE TO E0UCLOSOTNUEVO KEVTPO OUANOYNG, aneuBuvBeite oTo katdotnua
and To onoio ayopdoaTe TO TPOIOV.

H €Bvikn vopobeoia tpofAénel KUPWOELG YA TOUG UneUBUVOUG TNG mapdvoung didbeong 1 TNG EYKATAAEIWNG TWV
AnOPPLHHATWV NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU eE0nALOMOU.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

EC declaration of conformity
We declare that articles present in this handbook comply with the following regulation:
+S.1. 2005/1803

Applied harmonized standards:
- BSEN12100

Déclaration CE de Conformité
Nous declarons que les articles de ce livret sont déclarés conformes aux Directives suivantes:

* 2006/42/CE

Normes harmonisées appliquées:
¢ EN12100

Dichiarazione CE di conformita
Si dichiara che gli articoli del presente libretto sono conformi alle seguenti Direttive:

* 2006/42/CE

Norme armonizzate applicate:
¢ EN12100

Declaracién CE de conformidad
Se declara que los articulos del presente libro son conformes a las siguientes Directivas:

* 2006/42/CE

Normas Armonizadas aplicadas:
¢ EN12100

SPERONI S.p.a. Data-Date: 01-01-2013 M/
[-42024 CASTELNOVO DI SOTTO (RE) - VIA'S. BIAGIO, 59 ‘ .
(Direttofe Generale - General Manager) Brenno Speronl
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